

Vienna Insurance Group v České republice:

Kooperativa opět mezi nejlepšími 5 podniky země

Kooperativa, přední koncernová společnost Vienna Insurance Group v České republice, se umístila v řebříčku „Českých 100 nejlepších“ na **vynikajícím čtvrtém místě**. V kategorii „**Finanční služby**“ se tato pojišťovna **skvělým prvním místem dostala až na vrchol**. Kooperativa tak navázala na velmi dobrou hodnocení uplynulých let a upevnila svou pozici významného hráče v české ekonomice.

Cílem řebříčku „100 nejlepších“ je určit celoplošné měřítko pro hodnocení kritérií hospodářského úspěchu. Odborná porota hodnotila management a řídicí pracovníky nominovaných podniků z nejrůznějších odvětví. Rozhodovaly přitom faktory, jako jsou zkušenosti managementu, síť osobních vztahů a mimořádné výsledky za uplynulý rok.

„Kooperativa je zářným příkladem naší úspěšné strategie ve střední a východní Evropě. Naši čeští kolegové dosahují neustále vynikajících výsledků a získávají za své výkony ocenění rok co rok. Navíc se Kooperativa velmi aktivně věnuje i sociální oblasti. Bezplatná a dobrovolná angažovanost pracovníků Kooperativy byla při oceňování společensky zodpovědných českých podniků vyznamenána 1. místem“, vyjádřil svou radost **Dr. Günter Geyer, generální ředitel Vienna Insurance Group**.

Top pozice v České republice

Kooperativa je dvojkou na českém pojistném trhu a nabízí jako univerzální pojišťovna vysoce kvalitní pojistná řešení v oblasti životního i neživotního pojištění. Je největší koncernovou společností Vienna Insurance Group mimo Rakouska a za první tři čtvrtletí roku 2011 dosáhla objemu pojistného ve výši zhruba 849 milionů EUR.

Vienna Insurance Group má se svými třemi koncernovými společnostmi Kooperativa, PČS a ČPP velmi silné postavení na stěžejním trhu České republiky. Během prvních devíti měsíců roku 2011 získal koncern v České republice předepsané (konsolidované) pojistné ve výši 1,4 miliardy EUR, což představuje výrazný růst o 8,9 procenta. Pozoruhodný byl přitom nárůst v oblasti životního pojištění ve výši 17,4 procenta.

Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor's udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 350-21029

Fax: +43 (0)50 350 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>